
ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
  

Δημοσθένους Ομηρίδου Σκυλίτση19, Τ.Κ. 185 31 Πειραιάς 

Τηλ.: 210.4100830,   Fax: 210 4177697 

Email: ergatikokentropirea@gmail.com 

 

 

 

  Αρ. Πρωτ:  910                                                                                       Πειραιάς, 04/07/2025 

 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ, 

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

Το ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, καλεί την Πέμπτη 10 Ιούλη στις 8μμ, στο 

αμφιθέατρό του (Ομηρίδου Σκυλίτση 19 – Πειραιάς), σε Σύσκεψη τα υπόλοιπα 

Εργατικά Κέντρα της Αττικής, τις Ομοσπονδίες και τα Σωματεία Ιδιωτικού και 

Δημόσιου Τομέα για την οργάνωση του αγώνα και τον συντονισμό μας,  ενάντια στο νέο 

τερατούργημα που φέρνει η κυβέρνηση με εντολή της εργοδοσίας.  

Με την παρουσίαση από την κυβέρνηση της ΝΔ, του νέου νομοσχεδίου που διευρύνει τον 

εργάσιμο χρόνο, σε 13 ώρες την ημέρα στον ίδιο εργοδότη, πρέπει να σημάνει συναγερμός 

σε κάθε Σωματείο, Ομοσπονδία και Εργατικό Κέντρο. 

Τους προειδοποιούμε! Να μην τολμήσουν να φέρουν αυτό το έκτρωμα προς ψήφιση. 

Κυβέρνηση και επιχειρηματικοί όμιλοι ξέρουν από πρώτο χέρι ότι τα συνδικάτα με τον 

αγώνα και τον συντονισμό τους ενάντια στην αντεργατική πολιτική τους μπορούν και έχουν 

επιβάλει μια σειρά νόμοι να μείνουν στα χαρτιά. 

Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι ανοίγοντας την συζήτηση μέσα στο κατακαλόκαιρο, το 

οργανωμένο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα θα πιαστεί στον ύπνο. Δεν θα δεχθούμε σαν 

κανονικότητα τον εργασιακό μεσαίωνα που μας ετοιμάζουν. Με τα εξαντλητικά ωράρια 

λάστιχο, την εκ περιτροπής εργασία, καθιστώντας μας έρμαια στα χέρια των εργοδοτών, να 

δουλεύουμε όσο, όποτε και με όποιους όρους θέλουν. Τις συνέπειες τις βλέπουμε κάθε μέρα 

στους χώρους δουλειάς μας, που μετράμε νεκρούς και σακατεμένους από τα εξαντλητικά 

ωράρια και την έλλειψη μέτρων υγείας και ασφάλειας. 

Η επίθεση που βιώνουμε και εντείνεται τώρα μπροστά στην μετατροπή της οικονομίας σε 

πολεμική δεν ξεχωρίζει τον ιδιωτικό από τον δημόσιο τομέα. Η πολεμική εμπλοκή της 

χώρας για τα συμφέροντα των καπιταλιστών και την μοιρασιά της λείας την επόμενη μέρα, 

σημαίνει για όλους τους εργαζόμενους χτύπημα δικαιωμάτων, συνδικαλιστικής δράσης, 

όπως αυτή που θα επιφέρει το νομοσχέδιο για την αλλαγή του πειθαρχικού δικαίου των 
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δημοσίων υπαλλήλων. Η προσπάθειά τους είναι να επιβληθεί σιγή νεκροταφείου στους 

χώρους δουλειάς, να υποταχθούν οι εργαζόμενοι, «να βάλουν τα κεφάλια μέσα» για να μην 

διαταραχθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου. 

Το σχέδιο νόμου δεν έσκασε από το πουθενά, έρχεται σε συνέχεια όλων των αντεργατικών 

νόμων που έχουν ψηφίσει και εφαρμόσει όλες οι κυβερνήσεις, ακολουθώντας πιστά τις 

επιταγές της Ε.Ε. και της εργοδοσίας. 

Σήμερα, με τον αμύθητο πλούτο που παράγεται, με τις δυνατότητες που δίνει η ανάπτυξη 

της τεχνολογίας, αντί να μειώνεται το ωράριο εργασίας και οι εργαζόμενοι να 

απολαμβάνουμε περισσότερο ελεύθερο χρόνο για εμάς και τις οικογένειές μας, μάς βάζουν 

να δουλεύουμε μέχρι να «πέσουμε κάτω». 

Για όλα τα παραπάνω πρέπει να σημάνει συναγερμός. Να γίνει συζήτηση στα διοικητικά 

συμβούλια, να παρθούν αποφάσεις και πρωτοβουλίες ενάντια στα σχέδια της εργοδοσίας και 

της κυβέρνησης. Να οργανωθεί από τώρα η απάντηση των εργαζομένων για να 

αποτρέψουμε το νέο χτύπημα στα δικαιώματα μας. 

Απαιτούμε: 

➢ Να μην τολμήσουν να καταθέσουν το νομοσχέδιο 

➢ 5ημερο, 7ωρο, 35ωρο. 

➢ Αυξήσεις στους μισθούς. 

➢ Μέτρα υγείας και ασφάλειας. 

➢ Να στελεχωθούν οι Επιθεωρήσεις Εργασίας με το απαραίτητο προσωπικό, ώστε να 

μπορούν να πραγματοποιούν ελέγχους. 

 

 

 

Η Διοίκηση 


